
НАВЧАЛЬНИЙ ВІЗИТ У ГДИНІ (24.03 — 04.04 .2014, ПОЛЬЩА) 

Навчальні візити — це чудова можливість познайомитися з Польщею, вперше 

або ж поближче, дізнатися про адміністративну та освітню системи, побачити владу, 

бізнес, ЗМІ під різними кутами зору, відвідати урядові та неурядові організації, 

побачити досвід практичної діяльності в польських установах, зануритися в 

польську культуру та історію, вивчити трохи польської мови через живе 

спілкування. 

Спонсор проекту — міська рада міста Гдині. 

Профіль учасників навчального візиту: 

 активні та ініціативні 

 студенти, представники місцевих організацій, громадські активісти 

 громадяни України, Білорусі, Молдови та Росії (виключно мешканці 

Калінінградської обл.), що вільно володіють російською мовою 

Мета проекту — показати делегатам розвиток Польщі від моменту падіння 

комунізму до перетворення на повноцінну європейську країну. 

Програма навчального візиту складається з неформальних зустрічей із 

політиками, представниками ГО, польськими студентами та іншими активістами, 

що дає можливість поспілкуватися, поставити численні запитання, і побачити їх 

діяльність на власні очі. 

В рамках проекту учасникам забезпечується: 

 відшкодування коштів проїзду до Гдині та повернення додому 

 проживання в гуртожитку та харчування 

 всі витрати, пов’язані з елементами програми 

 підтримка в отриманні візи 

Робоча мова навчального візиту — російська. 

Подача заявок та участь — безкоштовно! 

 

Навесні 2014 року заплановано навчальний візит в Гдині протягом 24 березня — 

04 квітня 2014 р. 

Охочі мусять заповнити анкету-заявку, реалізовану через форму Google: 

http://bit.ly/SV_Gdynia_spring2014_apply 

 

Останній термій прийому заявок: 27 грудня 2013 р. 

Додаткова інформація доступна за наступним посиланням: 

http://cwm.org.pl/edukacja-obywatelska/451 

 

Довідка: 

«Центр співпраці молоді» (Centrum Współpracy Młodzieży) в Гдыні – польська неурядова та 

незалежна організація, що працює з молоддю, лідерами громадських організацій та молодіжних 

товариств з Польщі та інших країн. Головна мета Центру — підтримка розвитку відкритого і 

демократичного суспільства як у Польщі, так і поза її межами. 


